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Petra Ovseníková

Vážený pán prednosta,

som budúca absolventka všeobecného lekárstva a mám záujem venovať sa odboru gynekológia a pôrodníctvo. Vaša 

Porodnicko-gynekologická klinika ma zaujala tým, že poskytuje široký rozsah komplexnej a vysoko špecializovanej 

starostlivosti. Má pre mňa veľký význam, už od začiatku svojej kariéry, možnosť nadobúdať široké spektrum zručností a 

vedomostí pod vedením špičkových odborníkov vo svojom odbore. Preto by som sa rada uchádzala o prácu lekárky na Vašej 

klinike.

Mimo bežné štúdium sa už druhý rok zúčastňujem programu STARTGyn – chodím na poobedné a nočné služby so svojou 

pridelenou lekárkou na Gynekologicko-porodnickú kliniku FN Brno. Vďaka tomu som získala základné praktické zručnosti v 

odbore, ako napríklad vyhodnocovanie KTG, vyšetrovanie rodičky pred pôrodom, základnú zručnosť pri práci s ultrazvukom. 

Taktiež som asistovala pri operáciách a naučila som sa lepšie pracovať so zdravotníckou dokumentáciou (zvládam písanie 

dekurzov, pôrodopisov, prepúšťacích správ). V neposlednom rade som sa zdokonalila v odoberaní anamnézy a komunikácii s 

pacientkami. Všetky tieto nadobudnuté skúsenosti budú pre mňa veľkou výhodou hneď od začiatku zaradenia sa do 

pracovného procesu.

Vo svojom voľnom čase som sa taktiež zapojila do viacerých projektov, pri ktorých som sa podieľala na výučbe medikov. 

Odovzdávanie vedomostí a zručností mladším kolegom ma veľmi baví a preto by som chcela svoje nadobudnuté skúsenosti 

využiť a naďalej sa venovať tejto činnosti. V rámci projektu Komunikace v praxi som získala zručnosti s vedením tímu a 

taktiež som mala možnosť lepšie sa pripraviť na rôzne komunikačne náročné situácie, ktoré ma v praxi jedného dňa stretnú.

Rada by som svoju kariéru odštartovala v špičkovom zariadení akým je práve Vaša Porodnicko-gynekologická klinika. Ak Vás 

môj motivačný list a životopis oslovili, veľmi rada prídem na osobné stretnutie a doplním o sebe ďalšie informácie.

S pozdravom,


